

SanDisk Fortnite - Peely Edition - SSD - 1 TB - extern (tragbar)

USB 3.2 Gen 2

Gruppe SSDs Hersteller SanDisk

Hersteller Art. Nr. SDSSDE30-1T00-G25F

EAN/UPC 0619659216085



Beschreibung

Das externe Solid-State-Laufwerk Fortnite Peely Edition von SanDisk bietet eine geräumige Speicherkapazität von 1 TB und damit reichlich Platz für Ihre Spiele, Dateien und Medien. Mit einer internen Datenrate von 800 MB/s gewährleistet dieses Laufwerk schnellen Zugriff und schnelle Datenübertragung für ein effizientes Erlebnis. Dank des tragbaren Designs und des USB-C-auf-USB-A-Kabels lässt es sich bequem auf verschiedenen Geräten verwenden, ob zu Hause oder unterwegs. Die integrierte Gummischlaufe ermöglicht zudem eine einfache Handhabung, während die sturzsichere Funktion einen zusätzlichen Schutz bietet, der sicherstellt, dass Ihre Daten sicher sind, wo auch immer Sie sind.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	SanDisk Fortnite - Peely Edition - SSD - 1 TB - USB 3.2 Gen 2
Тур	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazität	1 TB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 2
Merkmale	Sturzresistent, integriertes Gummiband
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	47 mm x 96.8 mm x 9.91 mm

Gewicht 40 g

Lokalisierung Vereinigte Staaten

Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazität	1 TB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 2
Merkmale	Sturzresistent, integriertes Gummiband
Breite	47 mm
Tiefe	96.8 mm
Höhe	9.91 mm
Gewicht	40 g
	Leistung



Interner Datendurchsatz	800 MBps
	Erweiterung und Konnektivität
Schnittstellen	1 x USB 3.2 Gen 2
	Software & Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Apple macOS 14 or later, Xbox Series X S Systemsoftware, PlayStation 5 Systemsoftware, Windows 10 oder aktuellere Version
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x USB-C auf USB-A Kabel - extern
Lokalisierung	Vereinigte Staaten
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 3 Jahre

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.